

OGGETTO: Procedura aperta per l'appalto della fornitura di n° 1 trituratore mobile, nuovo, non trazione, montato su semirimorchio o rimorchio, a rotazione veloce, a servizio della Centrale di recupero totale di rifiuti di San Zeno, Arezzo (AR) – CIG 91744091D0

RISPOSTA A QUESITI – 21/04/2022

Si fornisce risposta ai seguenti quesiti pervenuti in relazione alla procedura in oggetto.

1. **QUESITO:** “Con riferimento al Capitolato d'Oneri - Capitolo 1 - Articolo 2 - Specifiche di fornitura - punto 49, siamo a richiedere che cosa si intende per "Macchina dotata di turbo-frizione idraulica, montata posteriormente al tamburo ed alla griglia di post-frantumazione, in modo da regolare la pezzatura del materiale in uscita.””

RISPOSTA: Si intende che il trituratore mobile, per la trasmissione del moto dal motore al rotore, dovrà essere dotato di giunto con turbo-frizione idraulica.

2. **QUESITO:** “Con riferimento al Capitolato d'Oneri - Capitolo 1 - Articolo 2 - Specifiche di fornitura - Kit Impresa 4.0, siamo a richiedere se questo deve comprendere anche la Perizia Giurata.”

RISPOSTA: No, la Perizia Giurata sarà a cura e carico della Stazione appaltante. Resta a carico dell'appaltatore la fornitura del Kit Industria 4.0 e la consegna della documentazione necessaria per redigere la Perizia Giurata.

3. **QUESITO:** “Con riferimento al Capitolato d'Oneri - Capitolo 4 - Articolo 10 - Punti A) e B), al fine di poter redigere il calcolo dell'assistenza "full service" per la durata di 24 mesi, si chiede il numero di ore di utilizzo all'anno del trituratore.”

RISPOSTA: Il numero di ore di utilizzo del trituratore, indicativamente, è di circa 900 ore all'anno.

Arezzo, 21/04/2022
Prot. n° 2974

Il RUP
(Ing. Marzio Lasagni)

